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Jednostka projektujaca:

"DiM Projekt" P.P.W. Drog i Mostéw Leszek Chmielewski

07 -410 Ostroleka ul. Wybickiego 20 kom. 0608-35-88-77
NIP 758-146-34-54 Regon 550744766

Inwestor:

Branza:

Gmina Lelis ul. Szkolna 37 07-402 Lelis Drogowa
Nazwa obiektu: Stadium:

Drogi gminne klasy "D" (dojazdowe) P.B.
Lokalizacja: Skala:
Ulica Les$na, tgcznik pomiedzy ulica Ledna i ulica Makowa, Ulica Makowa - Gmina Lelis 1 :50/500
Temat: Rozbudowa drog gminnych nr 250630W i 250632W Data:

w msc. Bialobiel wraz z budowa Lacznika grudzien 2015 .
Nazwa rysunku: ) Rys nr: | Stron:

PROFIL PODLUZNY ul Lesna 5.1 1

ZESPOL PROJEKTOWY

Funkcja Imig i nazwisko Nr uprawnien /;&Podpis
projektant mgr inz, Leszek Chmielewski 66/94/0s ] z
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